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ATA Nº 004/2016 da 1ª sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

Às 19h35min, do dia quinze de fevereiro do ano de dois mil e 

quinze (15.02.2015). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente 

Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à primeira Sessão 

Ordinária da oitava Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar Moura Ferreira. A vereadora Todinha fez a Oração de abertura dos trabalhos. 

Em ato contínuo, o Vereador/Presidente Senhor Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 

Primeiro Secretário vereador Rubi Ferreira da Costa para que procedesse à chamada 

dos Senhores Vereadores. O 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa constatou a 

presença dos Excelentíssimos Senhores Vereadores: Ailton Ferreira, Angelo Carrara, 

Alfredo do Hospital, Gilmar de Moura Ferreira, Todinha, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, 

Sargento Rubi, Ronaldo do Rio Branco e do vereador Zezinho do Estrela de Rondônia. 

Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberto a 1ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal. O Presidente colocou em discussão as atas nº s 001 e 002/2016, após 

serem discutidas, foram colocadas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores. O Presidente Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º 

Secretário Rubi Ferreira da Costa para que procedesse a leitura da Ordem do Dia. 

Leitura do Projeto de Lei nº 001 e 002/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 002 003 e 004/2015 de autoria do Poder 

Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei nº 049/2015 de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Leitura do Requerimento nº 001/2016 de autoria do vereador 

Alfredo do Hospital, Leitura dos Requerimentos nºs 001 e 002/2016 de autoria da 

vereadora Todinha, Leitura dos Requerimentos nº s 001 e 002/2016 de autoria do 
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vereador Angelo Carrara, Leitura dos Requerimentos nºs 001 e 002/2016 de autoria do 

vereador Gilmar Moura, Leitura da Indicação nº 001 e 002/2016 de autoria do vereador 

Sargento Rubi.  Terminado a leitura da Matéria da Ordem do Dia, o Presidente passou 

para os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. O Presidente convidou a 

Excelentíssima Senhora Prefeita do município Senhora Maria de Lourdes Dantas 

Alves, Secretário de Educação Senhor Carlos José Cardoso e Rita Granjeiro – 

Secretária de Fazenda e o Chefe do Detran-RO Gilmar Antunes, para fazer parte da 

Mesa. O Presidente concedeu o uso da palavra a Excelentíssima Senhor Prefeita para 

fazer suas considerações. O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da 

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Jorge do IDARON – PT, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: 

“Deus boas vindas a todos os vereadores da Casa, falando da gratidão pelos trabalhos 

realizados pelos pares, que houve momentos difíceis, mas que foram superados. 

Elogiou a Prefeita pelo modo que trata as pessoas, mesmo estando triste. Disse que 

quanto mais os vereadores se mexem, encontra afazeres para melhorar o município. 

Espera que a Prefeita atenda os requerimentos dos vereadores que estão em pauta 

nesta Casa.” O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alfredo do Hospital - PSD, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: 

“Deus boas vindas aos Nobres Pares, e agradeceu a Deus por mais um ano de 

legislatura. Explanou sobre a obra do hospital que está parada, Centro Cirúrgico não 

funciona, reclamações no rádio sobre morte de crianças que aconteceu no hospital 

municipal, sobre a defasagem do valor do plantão extra, pedindo a Prefeita que valorize 

mais os profissionais desta área que se dispõe a trabalhar, que as enxurradas estão 

levando pontes. E ressaltou que a Prefeita realizasse 50% por cento do que os 

vereadores cobram, o município estaria melhor.” O Presidente Gilmar Moura Ferreira 

concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Angelo Carrara, por 

oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, 

convidados, e disse “Falou da sua satisfação em começar mais um ano legislativo para 

traçar o destino para o desenvolvimento do município. Comentou sobre o seu 

requerimento que requer da Prefeita o adicional de insalubridade dos funcionários em 

virtude que está defasado. Outro requerimento que solicita providências cabíveis no 

sentido de inserir na remuneração dos servidores municipais o adicional de 
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Insalubridade, de acordo com laudo pericial de insalubridade e periculosidade que foi 

realizado em fevereiro de 2015, pois acha que devemos incentivar nossos servidores 

com essas providências. E desejou um ano promissor a todos os presentes.” O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco - PSD por oito minutos, cumprimentou a 

Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse “ que é um 

prazer está mais uma vez com os colegas vereadores. Comentou sobre os ônibus 

escolares que passaram por vistoria do DETRAN, 13 deles ficaram presos por não 

atender as normas de trânsito, provando desse modo a incompetência da empresa 

concessionária do transporte escolar em nosso município. Parabenizou professor 

Carlos que em tempo hábil deixou os ônibus prontos para  o início das aulas.” O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia - PMDB por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: 

“Que anda neste período chuvoso e constata a necessidade de realizar reparos nas 

estradas. Espera que neste ano dêem atenção especial para linha 132 e linha 01, que 

se encontra danificada. Espera que a Prefeita atenda a coletividade com duas equipes. 

Falou que a Doutora está deixando de atender o Distrito de Estrela de Rondônia para 

atender o Hospital municipal, deixando pacientes do Distrito desprovido de atendimento 

médico.” Pediu atenção da Prefeita no atendimento da Secretaria de Obras, Saúde e 

Educação neste ano, pois é nesta Secretaria que aparece trabalho do Executivo. “O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Ailton Ferreira - SD por oito minutos, cumprimentou a Mesa, 

serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: “Falou das dificuldades 

em 6 meses de realizar todas as obras necessárias no município, pois todos entram e 

deixam suas marcas. Elogiou o trabalho do Poder Legislativo e também do Executivo 

em conjunto com a população.” “O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso 

da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Sargento Rubi - PMDB por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: 

“Disse que iria denunciar o esposo da Prefeita Senhor Joaquim que anda assediando 

eleitoralmente pessoas no município, e isso é crime. Disse que o Secretário de 

Educação será denunciado criminalmente por suas ações na SEMEC com 

remanejamento de funcionários (professores). Disse que vai mostrar vídeo, que diz que 
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o vereador Rubi influencia os vereadores da casa, se assim o fosse chamariam todos 

os vereadores de banana. Disse que a Prefeita remanejou uma pessoa e não tirou a 

insalubridade. Falou da proliferação do mosquito Aedes Egipty na zona rural, falou da 

urgência da recuperação da rua Novo Estado, a obra do hospital encontra-se parada 

há 03 anos. Disse que a Prefeita deveria apresentar uma política que ficasse marcada 

em nosso município, a exemplo do PACS. E quando ver o executivo indo para as 

propriedades na zona rural fazer serviços, mas em troca tem que comer as galinhas 

para pagar os serviços dos produtores.” O Presidente passou a presidência a Vice-

Presidente para fazer uso da tribuna, cumprimentou a todos os convidados, 

serventuários, Mesa Diretora, agradeceu a presença da Promotora de Justiça, e disse: 

“Agradeceu os trabalhos realizados pela Prefeitura Municipal, pois acha que tem muita 

coisa que Secretaria de Obras tem deixado a desejar, mas elogiou a Secretaria de 

Saúde que com pouco orçamento está conseguindo realizar os trabalhos. Pediu 

atenção redobrada na Secretaria de Saúde, sabe que a Prefeita tem Secretário para 

resolver, mas pediu providências para resolver a falta de oxigênio e limpeza no hospital 

municipal, e acredita que a Senhora sanará os pequenos problemas dos servidores do 

hospital. Comentou sobre Requerimento que fez ao Deputado Aécio pedindo recursos 

para aquisição de 01 ambulância para o hospital municipal, afirmando que vai ficar na 

história essa aquisição.” Em seguida o Presidente passou para deliberação da Matéria 

da Ordem do Dia. Leitura para deliberação do arquivamento dos Projetos de Lei 

Complementar nº 002 003 e 004/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, os 

quais foram colocados em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores o arquivamento dos projetos ora mencionados, 

conforme Art. 150 CF. Leitura para deliberação do arquivamento do Projeto de Lei nº 

049/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual foi colocado em discussão, o 

vereador Ronaldo do Rio Branco pediu a retirada deste projeto para melhor análise, tal 

pedido foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores a retirada do projeto ora mencionado. Leitura para 

deliberação dos Requerimentos nº 001/2016 de autoria do vereador Alfredo do 

Hospital, nºs 001 e 002/2016 de autoria da vereadora Todinha, nº s 001 e 002/2016 de 

autoria do vereador Angelo Carrara, nºs 001 e 002/2016 de autoria do vereador Gilmar 

Moura, o qual foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade 

de votos dos Senhores Vereadores. Leitura da Indicação nº 001 e 002/2016 de autoria 



ESTADO DE RONDÔNIA  

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI 

__________________________________________________________________________________________ 

 

5 

 

do vereador Sargento Rubi, que deverá ser oficializada a Prefeita do município. O 

Presidente colocou à disposição da Comissão de Justiça e Redação os Projetos de Lei 

nº s 001 e 002/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal. Leitura dos convites. 

Leitura do convite para inauguração da nova sede da agência de rendas de Presidente 

Médici e do convite para o cerimonial da Assembléia do Estado para uma audiência 

pública, bem como, leitura dos convênios.  Em seguida, o Presidente Gilmar Moura 

passou para as Considerações finais dos Senhores Vereadores. Estavam presentes na 

Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros de Oliveira e Vânia Braz Soares 

Leonardeli, Diretora da Câmara Municipal, Assessor Jurídico Sergio da Silva Cezar, e 

demais servidores: Neemias, Ednaldo Rubens, Roberto Pereira e Marilene S. dos 

Santos. Terminou a sessão quando era 10h20min horas, não havendo nada mais a ser 

tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Rosária 

Barros de Oliveira lavrei a presente Ata. 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 15 DE FEVEREIRO DE 2016. 

 

GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente da Câmara Municipal  

 

    MARIA CUSTÓDIA V.S. NOVAIS 

     Vice-Presidente da Câmara Municipal 

Vice-  

 VER/SARGENTO RUBI  

1º Secretário 

 

 

       VEREADOR/AILTON FERREIRA 

2º Secretário 

 

              VEREADOR/ALFREDO DO HOSPITAL  

 

VEREADOR/ANGELO CARRARA 

       VEREADOR/JORGE DO IDARON   

             

VEREADOR/RONALDO DO RIO 

BRANCO 

  

VEREADOR/ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDONIA 


